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- - -ACTA 32.- En la ciudad de Tijuana, Baja California, siendo las diecisiete horas con 

catorce minutos del día veintidós de noviembre del año dos mil once, encontrándose 

reunidos con el objeto de celebrar Sesión Solemne de Cabildo a la que fueron 

previamente convocados, la totalidad de los integrantes del Honorable XX 

Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Tijuana, B. Cfa., en las instalaciones del 

Foro (Antiguo Palacio Jai Alai), cuyos nombres y firmas constan en la lista de 

asistencia, la cual se agrega a la presente acta como apéndice número uno. - - - - - - - -  

Continuando con el desarrollo de la Sesión de Cabildo se procede a la lectura del 

Orden del Día contenido en la Convocatoria que en términos de Ley se hizo llegar a los 

Ediles, siendo aprobado como sigue: 1.- Lista de asistencia y declaración de quórum 

legal, 1.- Honores a la Bandera y entonación del Himno Nacional Mexicano, 2.- Lista de 

asistencia nominal y declaración de quórum legal, 3.- Uso de la voz de los Ciudadanos 

Regidores Coordinadores de las seis fracciones de los diversos Partidos Políticos, 

representadas en este H. Cabildo, donde cada uno hará el posicionamiento de su 

Fracción, respecto de la gestión municipal, en el siguiente orden: 3.1 Regidor del 

Partido del Trabajo (PT). , 3.2 Regidor del Partido Nueva Alianza  (PANAL), 3.3 

Regidor del Partido Encuentro Social  (PES), 3.4 Regidor del Partido Acción Nacional 

(PAN),  3.5 Regidor del Partido Verde Ecologista de México (PVEM), 3.6 Regidor del 

Partido Revolucionario Institucional (PRI), 4.- Informe que rinde el LIC. CARLOS 

WALTERIO BUSTAMANTE ANCHONDO Presidente Municipal del H. XX 

Ayuntamiento de Tijuana, 5.- Clausura de la Sesión. - - - - - - - - - - - -  - - - - - - - - - - - - -  

En desahogo del Punto 1 del Orden del Día, el Secretario Fedatario procede a pasar 

lista de asistencia y encontrándose presente la totalidad de los miembros del Cabildo,  

se declara la existencia de quórum legal en los términos de Ley.- - - - - - - - - - - - - - - - -  

En desahogo del Punto 2 del Orden del Día, el Secretario de Gobierno cede el uso de 

la voz al maestro de ceremonias, quien conduce el acto solemne, para efecto de rendir 

los Honores a la Bandera,  entonación del Himno Nacional Mexicano y Canto a Baja 

California. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -   
En desahogo del Punto 3 del Orden del Día, el Secretario de Gobierno le concede el 

uso de la voz al Regidor Julio Cesar Vázquez Castillo, representante del Partido del 

Trabajo (PT) quien hace su intervención hasta por cinco minutos para emitir su 

posicionamiento, mismo que se tiene por reproducido como si se insertara a la letra de 

la presente acta, agregándose como apéndice número dos.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - --  
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Enseguida se concede el uso de la voz a la Regidora Najla Souraya Wehbe Dipp, 

representante del Partido Nueva Alianza (PANAL) quien hace su intervención hasta por 

cinco minutos para emitir su posicionamiento, el cual se tiene por reproducido como si 

se insertara a la letra de la presente acta, agregándose como apéndice número tres.- -  

A continuación se concede el uso de la voz al Regidor Rodolfo Olimpo Hernández 

Bojórquez, representante del Partido Encuentro Social (PES) quien hace su 

intervención hasta por cinco minutos para emitir su posicionamiento, mismo que se 

tiene por reproducido como si se insertara a la letra de la presente acta, agregándose 

como apéndice número cuatro.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

Enseguida se concede el uso de la voz al Regidor Erwin Jorge Areizaga Uribe, 

representante del Partido Acción Nacional (PAN) quien hace su intervención hasta por 

cinco minutos para emitir su posicionamiento, el cual se tiene por reproducido como si 

se insertara a la letra de la presente acta, agregándose como apéndice número cinco.-  

Continuando se concede el uso de la voz al Regidor Mariano San Román Flores, 

representante del Partido Verde Ecologista de México (PVEM) quien hace su 

intervención hasta por cinco minutos para emitir su posicionamiento, mismo que se 

tiene por reproducido como si se insertara a la letra de la presente acta, agregándose 

como apéndice número seis.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Enseguida se concede el uso de la voz a la Regidora Miriam Josefina Ayón Castro, 

representante del Partido Revolucionario Institucional (PRI) quien hace su intervención 

hasta por cinco minutos para emitir su posicionamiento, mismo que se tiene por 

reproducido como si se insertara a la letra de la presente acta, agregándose como 

apéndice número siete.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

A continuación en el Punto 4, el Secretario de Gobierno manifiesta que el Presidente 

Municipal del H. XX Ayuntamiento de Tijuana, Carlos Bustamante Anchondo, rendirá 

su PRIMER INFORME DE GOBIERNO MUNICIPAL respecto del estado que guarda la 

Administración Municipal, mismo que se tiene por reproducido como si se insertara a la 

letra de la presente acta, agregándose como apéndice número ocho - - - - - - - - - - - - - - 

En desahogo del Punto 5 del orden del día y no habiendo mas asuntos que tratar se 

da por terminada esta sesión, siendo las dieciocho horas con cuarenta minutos del día 

de la fecha. DOY FE.- - - - 


